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Odporność na ścieranie na tarczy 

Boehmego 
1,6 mm 

Odporność na ścieranie udarowe 

RS1 
5000 cykli 

Wytrzymałość na ściskanie 50 Mpa 
Wytrzymałość na zginanie 7 Mpa 
Przesiąkliwość wody 2 
Przesiąkliwość oleju 0,5 
Przyczepność nawierzchni do 

podłoża betonowego 
min 1,5 Mpa 

Zużycie materiału 20 kg/1 m
2
/1cm grub. 

Opakowanie 
Worek 25 kg Paleta 1000 kg 

Aprobaty,atesty ITB: AT-15-5875/2003 

PZH: HK/B/0345/01/2003 
Instrukcja stosowania 
 

 
 
 
 
 

 

Flor-Top jastrych
 

 

Cienkowarstwowy jastrych 

cementowy 

Zastosowanie 

Flor-Top jastrych przeznaczony jest do 

wykonywania cienkich (6 - 15 mm), 

wierzchnich warstw nowych i starych, 

regenerowanych posadzek betonowych. Stosuje 

się go w miejscach narażonych na ciężki ruch 

np. w magazynach, halach przemysłowych, na 

parkingach itp. Jastrych wykańczany jest przez 

zacieranie mechaniczne. 

Zalety 

> Zapewnia uzyskanie gładkiej, jednolitej, nie 

pylącej, twardej, szczelnej i trwałej 

posadzki, wytrzymującej ruch ciężki. 

> Nie zawiera drobin metalowych. 

> Tylko nieznacznie podnosi poziom 

regenerowanej posadzki. 

> Umożliwia uzyskanie posadzki w różnych 

kolorach. 

> Posiada wysoką wytrzymałość 
mechaniczną. 

> Charakteryzuje się krótkim okresem 

dojrzewania posadzki, co skraca czas 

remontu. 

> Jest dostarczany w postaci gotowej do 

użycia mieszanki, w komplecie 

z preparatem kontaktowym. 

Charakterystyka 

Flor-Top jastrych zawiera specjalnie dobrane 

kruszywo o twardości 7 w skali Mohsa, cement 

portlandzki i odpowiednie

dodatki chemiczne. 

Trwale łączy się z podłożem betonowym za 

pośrednictwem warstwy sczepnej Most-P. 

Flor-Top jastrych może być dostarczony w 

różnych kolorach: naturalnym szarym, 

czerwonym, zielonym, niebieskim, grafitowym, 

żółtym, białym i innych. 

Właściwości 

Przygotowanie podłoża 

Wykonane podłoże powinno być czyste, mocne 

(min. B15) i wolne od mleczka cementowego. 

Stare podłoże należy przygotować usuwaj ąc 

warstwę słabego i zabrudzonego betonu 

poprzez frezowanie. Dla uzyskania zwartego n i 

nie chłonnego podłoża wzmacniamy je poprzez 

zaimpregnowanie preparatem kontaktowym 

Most-P, rozcieńczonym wodą w stosunku 1 : 2, 

na 1 dobę przed układaniem Flor-Topu 

jastrychu.  
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Przygotowanie mieszanki 

Flor-Top jastrych należy mieszać z wodą w 

mieszarce wolnospadowej (betoniarka), w 

proporcji 2,8 l. wody na 1 worek (25 kg), przez 

ok. 10 min. 

W trakcie mieszania nie zaleca się zmian 

proporcji. 

Aplikacja 

Na przygotowane podłoże należy nanieść gumą 
lub szczotką o twardym włosiu warstwę szlamu 

przygotowaną z preparatu kontaktowego 

Most-P zmieszanego z 2 częściami cementu. 

Zużycie, Most-P wynosi ok. 0,5l/m
2
. 

Nakładanie Flor-Topu jastrychu należy 

przeprowadzać metodą “mokre na mokre”. 

Niedopuszczalne jest układanie Flor-Topu 

jastrychu na suchą warstwę sczepną. Most P 

nanosi się na powierzchnię bezpośrednio przed 

układaniem Flor-Topu jastrychu. 

Nakładanie gotowej masy wykonuje się 
sposobem posadzkarskim . Po wstępnym 

utwardzeniu, powierzchnię Flor-Topu 

jastrychu zaciera się zacieraczką mechaniczną 
talerzem i finalnie “na gładko” łopatkami. 

Pielęgnacja. 

Po zakończeniu procesu zacierania, w celu 

zapewnienia warunków do właściwego 

dojrzewania i uzyskania oczekiwanych 

parametrów, niezbędne jest niezwłoczne 

(postępuj ąc sukcesywnie za zacieraczkami 

łopatkowymi) spryskanie całej posadzki 

preparatem pielęgnującym Flosil H. Jest to 

pielęgnacyjno-impregnująca dyspersja 

akrylowa. Zużycie wynosi 0,08 - 0,12 l/m
2
. 

Eksploatacja 

Powierzchnię utwardzoną konserwujemy 

/myjemy nie wcześniej niż 3 tygodnie - latem i 4 

tygodnie - zimą od momentu wykonania czyli 

po wstępnym okresie dojrzewania posadzki 

Środki użyte do pielęgnacji /konserwacji/ mycia 

powinny mieć odczyn zasadowy, najlepiej ph 7 

- 9. 

Posadzka jest najtrwalsza wtedy gdy ją 

zamiatamy / odkurzamy w częstotliwości 

zależnej od intensywności pojawiania się 
twardych zanieczyszczeń na jej powierzchni. 

Pozostawianie nie sprzątniętego piasku na 

posadzce kilkakrotnie zmniejsza jej trwałość. 

Opakowanie i składowanie 

Flor-Top jastrych jest pakowany w 

przekładane folią warstwowe worki papierowe 

25 kg, dodatkowo na palecie chronione folią. Na 

terenie budowy należy całość zabezpieczać 
przed deszczem i wilgocią. W suchym i 

chłodnym miejscu okres składowania wynosi 6 

miesięcy. 

Most-P i Flosil H powinny być 
przechowywane w temp. +5

O
C - +35

O
C. 

Środki ostrożności 

Flor-Top jastrych zawiera cement portlandzki, 

który w kontakcie z wodą i innymi płynami 

powoduje powstanie czynników silnie 

zasadowych, mogących powodować oparzenia, 

podrażnienia i wysypkę. 
Należy nosić odpowiednie ubranie, rękawice i 

okulary ochronne. 

W przypadku kontaktu ze skórą należy j ą 
natychmiast wymyć czystą wodą. 
W przypadku kontaktu z oczami należy je 

dokładnie przepłukać dużą ilością czystej wody 

i zwrócić się o pomoc lekarską. 


